

泪别“金刚狼”

「狼叔」英雄迟暮看哭会员

本报讯(记者 孟飞雪)从去年一起看4D《神战:权力之眼》,到包场一起看《叶问3》,再到今年的4DX版《生化危机:终章》,生活报影迷俱乐部自成立以来,几乎月月有活动,截至目前已经带大家免费看过50余部大片了。上周日,本报又联手金安国际影城,邀请会员免费看“狼叔”休·杰克曼的谢幕之作《金刚狼3殊死一战》。观影结束,大家纷纷被剧中金刚狼那深沉的父爱所打动,很多人不禁流下眼泪。

“金刚狼3”的故事设定在2029年,变种人消亡殆尽,X教授患上阿尔茨海默症,金刚狼也已英雄迟暮。一个不寻常的少女X23突然出现并遭到邪恶势力的追杀,金刚狼受人之托不得不保护她的安全。片中,当得知X23是自己的女儿之后,金刚狼甚至为了她献出了自己的生命。看过电影之后,会员聚财感慨道:“这是一部感人至深的电影,狼叔,永别了!最后十字架横放就是X战警的意思,爱心,正义,长存!”会员康乐也表达了自己的不舍,“80后的回忆,金刚狼也离开我们了。”

观影结束后,影迷们纷纷留言感谢“生活报影迷俱乐部”。当然,为了回馈大家的支持,接下来我们还会一如既往地,将最好、最劲爆的大片带给大家。看到这里,相信很多读者都忍不住,想要成为俱乐部的一员。如果你也想免费看电影,那就快来关注“生活报娱乐”微信公众平台,点击“影迷福利”,去了解如何成为会员吧!



《奔跑吧》开始新一季节目录制 拍摄地被粉丝“包围了”

本报讯(网娱)5日,浙江卫视《奔跑吧》在大理大学展开新一季节目的录制。早上7点钟在录制现场周围就围满了等待的观众。现场的观众们来自全国各地,除了学生粉,也有很多带着孩子来一睹节目录制的妈妈们,更有粉丝自豪地高喊,“我在学生时代就开始追节目啦!”

兄弟团们现身的那一刻,现场瞬间沸腾。兄弟团成员们更热情地和大家打招呼。值得一提的是,现场虽然挤满了人,但是大家都保持着井然的秩序。就连MC和嘉宾们的车到达,现场也只是发出震耳欲聋的欢呼声,并未出现拥挤。



美容整形、餐饮美食
订版电话
0451-87687444
13845077774



《一条狗的使命》口碑爆棚 众明星被萌宠犬圈粉

本报讯(网娱)由拉斯·霍尔斯特姆执导的暖心治愈系电影《一条狗的使命》已于3日登陆国内院线。上映仅3天,口碑票房均十分亮眼。截止目前,影片国内票房已破亿。

上映短短几天,影片不仅获得了影迷们的一致好评,也受到众多明星力挺。范冰冰、高晓松、柳岩、陈羽凡、高圣远、高以翔……都加入了《一条狗的使命》的“自来水”天团。柳岩发微博称“已经提前看过了电影,五星推荐,足够温暖治愈”。高以翔直接晒出与爱狗的合照表达对影片的喜悦。

《一站到底》迎五周年巅峰会 八大“站神”进行巅峰对决

本报讯(新娱)今晚,江苏卫视《一站到底》节目,将迎来五周年巅峰会。八位人气选手荣耀返场,史上最强的人机大战一触即发。

今晚荣耀返场的八位“站神”分别是“燃烧的雅典娜”胡晓、“全能答题王”周涛、“维纳斯女神”张超凡、北大才子张雪健、“答题骑士”杨峰、首位大满贯“站神”孟铸、南大“校草”蒲熠星,还有八连击双校精英张泽。他们披上战袍,众望之下回京,誓要在这个熟悉的舞台上大杀四方。

除了八位“站神”,五周年巅峰会上还有位神秘嘉宾也将返场,这位神秘人的身份甚至连李好、晓敏都不知晓,现场悬念不断,惹人期待。

影评

杰克曼之后 世间再无「狼叔」

孟飞雪

影片开头,当看见苍老的狼叔,一瘸一拐地走下车,被一群小流氓痛殴,而无力反抗时,真的让人感到无比辛酸。忍不住想问一句,这还是那个曾经拥有野兽般眼睛、桀骜不驯,习惯叼着一根雪茄大杀四方的狼叔吗?曾经的超级英雄,如今却变得和平凡人一样衰弱、焦虑、暴躁,没有目标地活着。

整部电影,更像是金刚狼的死亡倒计时,里面充斥着暴力和绝望,变种人几乎灭绝,老年痴呆的X教授,还有体弱多病的老狼。他们终日躲藏,全部梦想就是攒钱买一艘“逐日号”的游艇,在海上过自由的生活。这样的英雄迟暮,让人无限伤感。为了救用自己基因培育出来的女儿,狼叔一次次受伤。直到最后,金刚狼用自己的克隆人杀死,倒在树下,伤痕累累,眼睛浑浊,小女孩撕心裂肺地哭,仿佛代表了无数人的心声。当她将金刚狼简陋的墓碑斜着放下,“十”字型墓碑变成了“X”的形状时,观众才真正明白,这一次,恐怕是真的要说再见了。从此,世间再无金刚狼。

与超人、蜘蛛侠等这些曾多次更换演员的超级英雄电影不同,休·杰克曼演了17年金刚狼,从32岁走到了年近50岁,在大家心中他早已与金刚狼融为一体,所以《金刚狼3》不仅是休·杰克曼的“封爪”之作,也是这个超级英雄的终结。X战警的故事还会继续,但金刚狼的传奇已经终结。也许很多年之后,还会有其他人饰演金刚狼,但大家都清楚,心中最怀念的,依然还是现在的狼叔。



传历史记忆 展黑土风采

紫貂:性情凶猛的“食肉”小家伙

毛色并非“紫色”行动敏捷 昼伏夜出

本报记者 王雪莹

古往今来,紫貂毛皮一向以名贵著称于世。据说,高级紫貂裘触感轻软如罗,穿在身上温热若火。由于其产量极低,价格昂贵,所以历代达官贵人都将它视为富有与尊贵的象征。上世纪五六十年代,黑龙江省博物馆的动物学专家,在我省境内采集了7只紫貂标本。想要了解这些小家伙的更多信息吗?下面,就让我们一起去走近紫貂吧……

野生的紫貂,生活在亚洲北部森林,是哺乳纲食肉目鼬科貂属一种。紫貂体长约0.4米,体重约1千克。它们虽取名紫貂,却并非紫色。由于其亚种不同,所以毛色呈黑褐色、灰褐色、淡褐色、黄褐色多种颜色。常见的紫貂,身披黑褐色细柔厚绒,喉部具有鲜艳的橘黄色喉斑,圆耳朵、黑眼睛,长着长而蓬松的尾巴。它们行动敏捷,善于爬树,喜欢生活在亚寒带针叶林或针阔叶混交林地带,白天伏于树洞、土穴或石缝中,夜间出来觅食。别看紫貂小巧轻盈,活泼可爱,其实它们性情十分凶猛,是食肉动物中具有高超捕杀技能的杀手哦,松鼠、东北兔、花尾榛鸡及森林鼠类等小动物,都是它们的主要捕食对象呢。在我国,黑龙江省中南部张广才岭和小兴安岭南部山地,属于针阔叶混交林地带,是紫貂小兴安岭亚种生活的天堂。

由于紫貂的繁殖力不强,适宜栖息的环境不断减少,以及长期大量的猎捕,全世界,尤其是我国野生紫貂的分布区和种群数量都在急剧缩减。由于紫貂有着个体小、行动敏捷、所处栖息环境隐蔽等特点,因此对其野生种群调查比较困难,没有关于它们完整且准确的种群数据。据估计,我国目前野生紫貂总数仅有1000余只,已濒临灭绝。1996年,黑龙江省自然资源研究所对除大兴安岭地区外的全省地区紫貂数量进行调查,发现其野生总数仅为300余只。

为了更好地保护这一珍稀野生动物,紫貂早已被列入为国家一级重点保护动物,禁止捕猎。据省博专业人士透露,“如今市场上出售的紫貂皮,基本是人工养殖的。”(资料提供:黑龙江省博物馆 许愿)



黑龙江省博物馆紫貂馆标志本之紫貂



全视眼镜城 会员全场免费 只收取服务费38% 15245080082

全视眼镜城 会员全场免费 年费仅需30元 哈尔滨服装城四楼

连胜张继科 樊振东

黑马刘丁硕:吃饭不靠脸 靠打

“我在暗处”目标:争取打第11名?

原子

接连以2比1和2比0战胜大满贯得主张继科、世界排名第二的樊振东!国乒直通杜塞尔多夫世锦赛选拔赛刚过两天,就已经有媒体将“最大黑马”的美誉送给19岁小将刘丁硕。此外,他那酷似演员王凯的长相,让更多人留意起这位帅小伙。其实几次采访下来,能感受到场上霸气、谈吐有料的他还是一个性格鲜明的耿直男孩。不信?那就来听听他的金句吧。

4日,迎来一日双赛的刘丁硕先是0比2不敌马龙,晚上则1比2不敌樊振东。目前以2胜2负与周雨并列大循环积分榜第四,暂时领先于马龙和张继科。

谈到跟顶尖选手较量前的备战,刘丁硕透露:“心理上的准备更多一些,他们毕竟是世界冠军,大满贯,达到了顶尖。我在‘暗处’,他们在‘明处’,我观察他们比较多,所以我有的时候会出其不意。”

同时,他表示不会因为赢过两大主力,就产生情绪上的起伏:“我的心态比较好,对这些的克制好一些。自己是一个新人,要打出自己的精神,无论结果胜或者负,发挥出自己的水平和风格就可以了,并没有要去争第几。如果自己做好的话,会得到想要的结果。能够来到这就是比较大的惊喜,我把自己定位在最低位置,就是第12名,所以每个人都比我优秀,赢一个赚一个,争取打第11名就可以了。”

像王凯?“不是演员,不靠脸吃饭”

“有没有觉得刘丁硕长得有点像那个谁……王凯?”等候在新闻发布会厅时,已经不止一次听到有人这么评价了。确实,饱满的额头、浓眉大眼,再加上有点孤傲的神情,不禁让人将这两位帅哥联系到了一起。

对广大球迷来说,国乒又多了一位兼备实力与颜值的新星。但是在刘丁硕本人看来——赛场上,成绩才是硬道理。

“这个好像他一出道的时候,我就知道了。我出道比他早一点,是他像我,不是我像他。外表我感觉不会加分,在赛场上才是展现出我们加分的一面。我们不是演员,不靠脸吃饭。”回应记者提问时,刘丁硕给出了清醒且精彩的回答。



继科粉丝多,怕没怕过?“没有!”

这次的直通赛,因脚伤阔别赛场5个多月的张继科,继多哈公开赛之后再度征战沙场。来自各地的“蝌蚪”、“蝴蝶”们簇拥在深圳体育馆内外,为心中的头号球员加油鼓劲。

因此除了要为技战术费神,如何不被这阵势所影响,无疑也是张继科的对手们需要面对的一大挑战。有同行直接询问刘丁硕:“你怕没怕过?”“没有!”他给出斩钉截铁的回应,“这是科哥自己打出来的球迷,他的成绩,包括在赛场上的拼搏精神都是自己打出来的。我现在也没什么知名度,一点点来吧。”

曾经在国家队沉寂三年的刘丁硕,在2015年迎来全面爆发。那年年底的世青赛上,问鼎男单冠军后,激动不已的他跨挡板,兴奋脱下上衣扔向观众席,用这样的方式庆祝自己的第一个世界冠军头衔。就连面对“是否会顾及他的脚伤”这样稍显敏感的话题,坦率的刘丁硕并没有回避:“在赛场上想的不会那么多,因为每个人都会有伤病。在赛场上要去战胜强大的对手,下来还是好朋友。对方有些伤病,自己侥幸赢下了比赛,有运气的成分。”

战绩达到48胜13负 马刺连续20年进季后赛

本报讯(清河)5日,马刺在主场经过加时97比90战胜森林狼,战绩达到48胜13负,已经锁定西部季后赛的席位。这是马刺连续第20个赛季闯进季后赛,追平了历史上第三长的纪录。同时,波波维奇也成为史上第二位连续20年打进季后赛的主帅,追平了菲尔·杰克逊的纪录,超过了帕特·莱利的19年。但波帅的难得就在于,他是在同一支球队完成这一纪录的。

上一次马刺没进季后赛,还是1996至1997赛季,那时波波维奇中途上任,从助教升为主教练,当赛季他执教64场仅有17场胜利。但自从得到邓肯之后,他们就再也不是那支默默无闻的球队了。

队医揭秘托雷斯如何脱险:队友拼命拔他舌头



本报讯(何鑫)4日,马竞1比1战平拉科鲁尼亚的西甲联赛,托雷斯在遭受撞击后昏迷不醒的一幕让人至今心有余悸。万幸的是,托雷斯已恢复意识,状态稳定,没有生命危险。

在托雷斯情况趋于稳定后,在第一时间入场实施急救的拉科鲁尼亚队医卡洛斯·拉里尼奥接受了科佩电台的采访。在采访中拉里尼奥表示,马竞队长加比和弗尔萨利科在托雷斯倒地后实施了十分关键的急救。“弗尔萨利科和加比的急救是正确的。加比当时立即将托雷斯的舌头向外拔,防止舌头后坠。加比的行动非常迅速,他的急救是完美的。”昏迷患者出现舌头后坠的情况,容易堵塞气管,危及呼吸道通畅,后果不堪设想。经验丰富的队长加比和弗尔萨利科,为帮助托雷斯脱离危险立了一记大功。

哈尔滨歌剧院

中外经典声乐作品重唱音乐会

《永恒的歌声》

演出时间:每周四晚18:30

演出地点:哈尔滨市工人文化宫音乐厅

售票电话:82624454

奥地利共鸣乐团竖琴与手碟
演出时间:2017.3.8 19:00
票价:30元、50元、120元、180元、280元

“乐趣星期二”中外经典作品
演出时间:2017.3.14 19:00
票价:30元、50元、120元、180元、280元

哈尔滨交响乐团室内音乐会
演出时间:2017.3.9 19:00
票价:60元

罗马尼亚女钢琴家独奏音乐会
演出时间:2017.3.16 19:00
票价:100元

加赢微门票
演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号)
业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400 400-077-4887
关注最新演出资讯,请加入我们的官方微博微信:yyt0451

老江南春 餐厅 名厨主理自己的餐厅 好吃的和家人分享

香辣锅包鱼肉 风味酱骨棒 红烧干捞翅 湘鼓大黄仙

地址:南岗开发区衡山路46-7号
订餐电话:0451-82283111、82283555
手机订餐:18646318018